
 

ЗВІТ 

за результатами оцінки корупційних ризиків в УДО України 

 

З метою впровадження механізмів для зниження корупційних ризиків в 

УДО України та підготовки Антикорупційної програми УДО України  наказом 

УДО України від 17.04.2018 № 163 було прийнято рішення розпочати роботу з 

проведення оцінки корупційних ризиків в УДО України. 

Для залучення до складу Комісії представників громадськості та 

експертів інформацію про початок процесу ідентифікації корупційних ризиків 

в УДО України розміщено на офіційному сайті УДО України. 

Наказом УДО України від 27.04.2018 № 179 затверджено Положення про 

Комісію з оцінки корупційних ризиків в УДО України та утворено Комісію з 

оцінки корупційних ризиків в УДО України. До роботи з оцінки корупційних 

ризиків залучалися й інші співробітники підрозділів УДО України, які надавали 

інформацію, необхідну для ідентифікації та проведення оцінки корупційних 

ризиків. 

Відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

органів влади (затверджена рішенням НАЗК від 02.12,2016 № 126, 

зареєстрованим в Мін'юсті 28.12.2016 за № 1718/29848) Комісією визначено 

об'єкти для ідентифікації корупційних ризиків у діяльності СБУ, 

ідентифіковано ризики, здійснено їх визначення та проведено оцінку. 

Зокрема, Комісією визначено 9 об'єктів для ідентифікації корупційних 

ризиків у діяльності УДО України, серед яких 5 загальних та 4 спеціальних 

функцій для їх забезпечення. 

З аналізу повноважень підрозділів УДО України та його 

військовослужбовців вбачається, що при реалізації окремих із них існує 

вірогідність виникнення корупційних ризиків. Разом з цим, в УДО України 

постійно впроваджуються заходи, спрямовані на їх недопущення та 

мінімізацію. Зазначене досягається шляхом підвищення рівня свідомості 

особового складу УДО України щодо несприйняття корупції, вжиття 

додаткових заходів профілактичного, навчального, методичного та 

дисциплінарного характеру. 

У той самий час, потребують покращення матеріально-побутове 

забезпечення та соціальний захист військовослужбовців та працівників УДО 

України, особливо встановлення належного та конкурентоспроможного, 

порівняно з іншими правоохоронними органами та військовими 

формуваннями, розміру грошового та пенсійного забезпечення 

військовослужбовців УДО України, що є дієвим чинником запобігання 

корупції. 

Комісією ідентифіковано 9 корупційних ризиків, які потребують вжиття 

додаткових запобіжних заходів. Із них можливі при здійсненні загального 

керівництва діяльністю, виконання окремих завдань УДО України, 

оперативно-розшукової діяльності та окремих контррозвідувальних заходів – 3; 

можливі при здійсненні функцій із управління інформацією, в т.ч. з обмеженим 



доступом – 1; можливі при виконанні функцій з управління підрозділами УДО 

України, матеріально-технічного забезпечення, управління персоналом та 

підготовки кадрів, а також у сфері соціально-побутового забезпечення 

особового складу УДО України – 5. 

Комісією проведено оцінювання ідентифікованих корупційних ризиків, 

визначено 3 з середнім рівнем, 6 з низьким. 

За результатами оцінки корупційних ризиків підготовлено опис 

ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності УДО України, чинників 

корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи 

правопорушення пов’язаного з корупцією (додаток 1) та таблицю оцінених 

корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2). 

Комісією прийнято рішення передати звіт для затвердження Начальнику 

УДО України, у разі його затвердження включити до Антикорупційної 

програми УДО України на 2018 рік. 

 

 

 


	ЗВІТ
	за результатами оцінки корупційних ризиків в УДО України

